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ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΟΜΑ∆Α Α 

Α.1 Σωστό 

Α.2 Σωστό 

Α.3 Λάθος  

Α.4 Σωστό 

Α.5 Λάθος 

Α.6 α 

Α.7 β 

ΟΜΑ∆Α Β 

Σελίδες 167-168, σχολικού βιβλίου. 

ΟΜΑ∆Α Γ 
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Γ.2 Όταν αυξάνεται η παραγωγή του Ψ, το Κ.Ε είναι αυξανόµενο. Αυτό σηµαίνει ότι η 

καταλληλότητα των παραγωγικών συντελεστών µειώνεται, καθώς αυξάνεται η παραγωγή του 

αγαθού Ψ. 
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Γ.3  

Συνδυασµοί Χ Ψ 

Β 10 90 

Μ ; 74 

Γ 20 50 
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Όταν Ψ = 74, µέγιστο Χ = 14. 

ΟΜΑ∆Α ∆ 

∆.1 Υπάρχει µόνο µία ελαστικότητα τόξου, µεταξύ των συνδυασµών ΑΓ, γιατί εκεί είναι σταθερό το 

εισόδηµα: 
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Επειδή Ε Υ > 0, το αγαθό είναι κανονικό. 

∆.3  

P Q 
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β−=⇒ 220 ⇒β = -10 

30 = α - 60⇒  α = 90 
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Ρ−= 1090QD  

∆.4 Ρ−= 1090QD  

       SQ = -10 + 10Ρ 

Q D = SQ ⇒90 - 10P = -10 + 10P ⇒100 = 20P ⇒P 0  = 5 

Q D  = 90 -10 (5) = 40             

SQ = -10 + 10 (5) = 40 

Άρα, Q 0 = 40 

 
 

 


